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Introduction

Este documento descreve como verificar indices de Filas Virtuais (VQIs) e atribui-los
corretamente no Cisco Express Forwarding (CEF) em um Roteador de Servigos Agregados 9000
(ASR9K).

Informagdes de Apoio

Para que os pacotes sejam encaminhados de uma interface para outra em um ASR9K, os
pacotes devem atravessar a estrutura. Nao ha switching local em um ASR9K. Porém, como um
pacote vai de uma interface a outra? Isso € feito com o uso de VQIs que sao atribuidos a cada
interface. Dessa forma, a estrutura sabe qual placa de linha (LC) e processador de rede (NP)
rotear o pacote.

As vezes, no entanto, como no caso de CSCvc83681 , um VQI incorreto pode ser atribuido e o
trafego pode ser bloqueado dentro do roteador.

Verificar atribuigdes de VQI

Consulte esta secao para verificar as atribuicdes de VQI.

Primeiro, identifique as interfaces de entrada e saida do fluxo, do endereco IP (Internet Protocol)
de origem e de destino, com o comando show cef <prefix> detail.

Isso ajuda a identificar quais LCs precisam ser examinadas para as atribuicées de VQI.

Aqui esta o enderego de origem:

RP/ 0/ RSP0/ CPU0: ASR9006- Hitshow cef 123.29.62.12 detail

Tue May 1 10:54:50.356 EDT

123.29.62.12/32, version 325561, internal 0x1000001 Ox0 (ptr 0x76a07a40) [1], OxO (0x73ffbf50),

Oxa28 (0x75e3133c)

Updated May 1 10:26:51.592

renote adj acency to TenG gEO/1/0/5

Prefix Len 32, traffic index O, precedence n/a, priority 1

gateway array (0x74bff484) reference count 3, flags 0x68, source Isd (5), 1 backups
[2 type 5 flags 0x8401 (0x7216f3d0) ext 0xO0 (0xO0)]

LWLDI [type=5, refc=3, ptr=0x73ffbf50, sh-1di=0x7216f3d0]

gateway array update type-time 1 May 1 10:26:51.592

LDl Update tine May 1 10:26:51.592

LWLD -TS May 1 10:26:51.592


https://tools.cisco.com/bugsearch/bug/CSCvc83681

via 10.94.1.182/32, TenG gEO/ 1/0/5, 6 dependencies, weight 0, class 0 [flags 0xO]
path-idx O NH D Ox0 [0x7181cfc4 0xO]
next hop 10.94.1. 182/ 32
renot e adj acency
| ocal | abel 24088 | abel s i mposed {86}
via 10.94.1.150/32, TenG gEO/1/0/7, 6 dependencies, weight 0, class 0 [flags 0xO]
path-idx 1 NH D 0x0 [0x7181d018 0x0]
next hop 10.94. 1. 150/ 32
renot e adj acency
| ocal | abel 24088 | abel s i nposed {86}

Load distribution: 0 1 (refcount 2)

Hash OK Interface Addr ess
0 Y TenG gEO/1/0/5 renot e
1 Y TenG gEO/1/0/7 renot e

Aqui esta o endereco destino:

RP/ 0/ RSP0/ CPU0: ASRO006- Htshow cef 123.29.62.1 detai
Tue May 1 10:53:14.531 EDT
123.29.62. 1/ 32, version 334286, internal 0x1000001 OxO (ptr Ox74bf1a04) [1], O0x0 (O0x73ffbeb0),
0xa20 (0x75e310d4)
Updated May 1 10:53:12.459
renote adjacency to TenG gEO/ 0/ 0/ 2
Prefix Len 32, traffic index 0, precedence n/a, priority 1
gateway array (0x74c025ec) reference count 27, flags 0x68, source |sd (5), 1 backups
[19 type 4 flags 0x8401 (0x7216f390) ext Ox0 (0xO0)]
LWLDI [type=1, refc=1, ptr=0x73ffbeb0, sh-Idi=0x7216f390]
gateway array update type-tinme 1 Apr 30 17:03:05. 246
LDl Update tine Apr 30 17:03:05. 246
LWLD -TS Apr 30 17:03:05. 247
via 10.94.0.10/ 32, TenG gEO0/0/0/2, 4 dependencies, weight 0, class 0 [flags 0xO0]
path-idx O NH D 0x0 [0x7181ce20 0x7181d06c]
next hop 10.94.0. 10/ 32
renot e adj acency
| ocal |abel 24012 | abel s i mposed {I npl Nul I}
via 10.94.2.9/32, TenG gEO0/0/0/3, 4 dependencies, weight 0, class 0 [flags 0x0]
path-idx 1 NH D Ox0 [0x7181ce74 0x7181d0cO]
next hop 10.94.2.9/32
renot e adj acency
| ocal |abel 24012 | abel s i mposed {I npl Nul I}

Load distribution: 0 1 (refcount 19)

Hash OK Interface Addr ess
0 Y TenG gEO/0/0/2 renot e
1 Y TenG gEO/0/0/3 renot e

A partir dessas saidas, vocé vera que LC 1 € 0 LC de entrada e LC 0 é o LC de saida, ambos tém
duas portas para fazer o balanceamento de carga do trafego.

Em seguida, vocé precisa identificar quantos NPs estdo no LC de entrada e saida com o
comando show controller np ports all loc <LC>.

O LC de entrada tem 8 NPs:

RP/ 0/ RSP0/ CPUO: ASR9006- H#show control l er np ports all |oc 0/1/CPUO
Tue May 1 10:56:57.996 EDT



Node: 0/ 1/ CPUO:

NP Bridge Fia Ports

0 -- 0 TenG gEO/ 1/ 0/ 0 - TenG gEO/ 1/ 0/ 2

1 -- 0 TenG gEO/ 1/ 0/3 - TenG gEO/ 1/0/5

2 -- 1 TenG gEO/ 1/ 0/ 6 - TenG gEO/ 1/0/8

3 -- 1 TenG gEO/ 1/0/9 - Tend gEO/ 1/0/ 11
4 -- 2 TenG gEO0/1/0/12 - TenG gEO/1/0/ 14
5 -- 2 TenG gEO0/1/0/15 - TenG gEO/1/0/ 17
6 -- 3 TenG gEO0/1/0/18 - TenG gEO/ 1/ 0/ 20
7 3 TenG gEO0/1/0/21 - TenG gEO/ 1/ 0/ 23
o) LC de saida tem 2 NPs:

RP/ 0/ RSP0/ CPUO: ASR9006- H#show control l er np ports all |oc 0/0/cPU
Tue May 1 10:55:27.661 EDT

Node: 0/ 0/ CPUO:

NP Bridge Fia Ports
0 -- 0 TenG gEO/ 0/ 0/ 0 - TenG gEO/ 0/ 0/3
1 -- 1 TenG gEO/ 0/ 1/0 - TenG gEO/0/1/3

Em seguida, verifique o LC de ingresso com o comando show cef <destination prefix> hardware
ingress detail loc <ingress Ic> | O comando | vqi e o LC de saida com o comando show cef <dst
prefix> hardware egress detail loc <egress Ic> | vqi.

Essas informagdes nos fornecem informacgdes sobre como cada NP é programado para acessar
as interfaces de saida. Nesse caso, como ha oito NPs no LC de ingresso e dois enlaces ECMP
(Equal Cost Multi-Path) no LC de saida, ha 16 entradas. As primeiras oito entradas s&o para o
primeiro link ECMP e as préximas oito entradas sao para o segundo link ECMP. Cada conjunto de
oito deve coincidir, e isso significa que cada NP esta programado para fazer o mesmo. Cada
conjunto deve ser diferente, embora haja duas interfaces separadas. Se eles forem iguais, vocé
pode estar tendo um problema de ma programacao VQI CEF.

RP/ 0/ RSP0/ CPUO: ASR9006- Hitshow cef 123.29.62.1 hardware ingress loc 0/1/CPUW | i vqi
Tue May 1 10:56:27.064 EDT
sf p/ vqi : 0x58
sf p/ vqi : 0x58
sf p/ vqi : 0x58
sf p/ vqi : 0x58
sf p/ vqi : 0x58
sf p/ vqi : 0x58
sf p/ vqi : 0x58
sf p/ vqi : 0x58
sf p/ vqi : 0x59
sf p/ vqi : 0x59
sf p/ vqi : 0x59
sf p/ vqi : 0x59
sf p/ vqi : 0x59
sf p/ vqi : 0x59
sf p/ vqi : 0x59
sf p/ vqi : 0x59

Verifique o LC de salda para garantir que ele esteja programado corretamente. Nesse caso, ha
dois NPs e dois links ECMP, portanto, ha dois conjuntos de dois VQIs que precisam ser



programados.

RP/ 0/ RSP0/ CPUO: ASRI006- H¥show cef 123.29.62.1 hardware egress loc 0/0/CPW | i vqi
Tue May 1 10:57:29.221 EDT
out _Ibl _invalid: 0O match: O vqgi /lag-id: 0x0
out _Ibl _invalid: 0O match: O vqgi /lag-id: 0x0
sf p/ vqi . 0x58
sf p/ vqi . 0x58
out _Ibl _invalid: 0O match: O vqgi /lag-id: 0x0
out _Ibl _invalid: 0O match: O vqgi /lag-id: 0x0
sf p/ vqi . 0x59
sf p/ vqi . 0x59

A ultima coisa a verificar € a atribuicao de VQI nas interfaces.

Aqui, vocé pode verificar a variavel switch_fabric_port e converter de decimal para hexadecimal.
88 sendo 58 e 89 sendo 59, esses valores correspondem as atribuicoes de VQI desses
comandos, o que significa que o CEF esta programado corretamente para o transporte de VQI no
ASROK.

RP/ 0/ RSP0/ CPUO: ASR9006- H#show control ler pminterface ten 0/0/0/2
Tue May 1 10:58:52.024 EDT

Ifname(1l): TenG gEO_0_0_2, ifh: 0x4000140 :
i ftype Ox1le

egress_ui db_i ndex 0x7, 0x7

i ngress_ui db_i ndex 0x7, O0x7

port _num 0x2
subsl ot _num 0x0
i f subi nst 0x0
i fsubi nst port 0x2
phy_port_num 0x2
channel _id 0x0
channel _map 0x0
lag_id 0x0

virtual _port_id 0x0
switch_fabric_port 88
in_tmaqgid_fido 0x20002
intmqgid fidl Oxffffffff
i n_qgos_drop_base 0x690001
out _tmagid_fido 0x20022
out _tmagqid_fidl Oxffffffff
np_port 0x6

out _gos_drop_base 0x6900al

bandwi dt h 10000000 kbps
ing_stats_ptrs 0x53016a, 0x0
egr_stats_ptrs 0x53017b, 0x0
| 2_transport 0x0
ac_count 0x0
parent _ifh 0x0

parent _bundle_ifh 0x0
L2 protocols bnap 0x1000000
Cluster interface O

RP/ 0/ RSP0/ CPUO: ASR9006- H#show controller pminterface ten 0/0/0/3
Tue May 1 10:59:08.886 EDT

I fname(1l): TenG gEO_0_0_3, ifh: 0x4000180 :
i ftype Ox1le



egress_ui db_i ndex

i ngress_ui db_i ndex

port_num
subsl ot _num

i f subi nst

i f subi nst port
phy_port_num
channel _id
channel _map
lag_id

virtual _port_id
switch_fabric_port
in_tmqid_fidO
in_tmqid_fidl

i n_qos_drop_base
out _tmaqid_fidOo
out _tmaqgid_fidl
np_port

out _gos_drop_base
bandwi dt h
ing_stats_ptrs
egr_stats_ptrs

| 2_transport
ac_count

parent _ifh

parent _bundl e_ifh
L2 protocol s bmap
Cluster interface

0x8, 0x8
0x8, 0x8
0x3

0x0

0x0

0x3

0x3

0x0

0x0

0x0

0x0

89
0x30002
Oxffffffff
0x6e0001
0x30022
Oxffffffff
0x7

0Ox6e00al
10000000 kbps
0x530183, 0x0
0x530194, 0xO0
0x0

0x0

0x0

0x0

0x1000000

0



Sobre esta tradugao

A Cisco traduziu este documento com a ajuda de tecnologias de tradugéo automatica e
humana para oferecer conteudo de suporte aos seus usuarios no seu proprio idioma,
independentemente da localizagao.

Observe que mesmo a melhor tradugao automatica nao sera tao precisa quanto as realizadas
por um tradutor profissional.

A Cisco Systems, Inc. ndo se responsabiliza pela precisdo destas tradugdes e recomenda
que o documento original em inglés (link fornecido) seja sempre consultado.



